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	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	227,1
	10
	45,81
	191,8
	0,6492
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	227,1
	2000
	45,96
	194,2
	0,6503
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	2000
	212,4
	908,5
	2,447
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	25000
	600
	3494
	6,364
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	286,3
	8000
	412,3
	3173
	6,416
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	286,3
	8000
	600
	3642
	7,022
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	212,3
	2000
	387
	3220
	7,086
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	212,3
	2000
	600
	3691
	7,704
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	212,3
	10
	45,81
	2542
	8,017
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	25000
	217,6
	940,3
	2,457
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	25000
	290
	1280
	3,102
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	63,71
	8000
	412,3
	3173
	6,416
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	59,21
	2000
	387
	3220
	7,086
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	63,71
	8000
	293
	1306
	3,188
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	63,71
	2000
	212,4
	1306
	3,266
	 
	 
	
	
	

	16
	14,8
	2000
	387
	3220
	7,086
	
	
	
	
	

	17
	14,8
	2000
	212,4
	908,5
	2,447
	
	
	
	
	

	18
	14,8
	10
	45,81
	908,5
	2,896
	
	
	
	
	

	19
	16,11
	1000
	154,9
	653,5
	1,891
	
	
	
	
	

	20
	16,11
	1000
	179,9
	2777
	6,585
	 
	 
	Q1  kW 
	 1,009E06

	W_THP
	112003
	kW
	W_TMP
	120980
	kW
	
	
	EXin kW 
	 

	W_TLP
	243850 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	537,1
	kW
	W_FWP
	11144
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
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1.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.
[image: image6.png]Gas Turbine Combined Cycle - 1PL with DH CHP - ExEco - 2018/19
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Zpump= 3000€ Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 225€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 10 MW; ZTV = 50 €/kW Ref 100 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh    
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	1419
	415
	409,7
	0,08682
	383,8
	27636
	
	
	
	

	3
	73,53
	1419
	1250
	1286
	0,9207
	1012
	74397
	
	
	
	

	4
	81,53
	101,3
	489
	487,1
	0,9853
	193,3
	15760
	
	
	
	

	5
	81,53
	1419
	1168
	1200
	0,8627
	943
	76889
	
	
	
	

	6
	81,53
	101,3
	296
	284,4
	0,6785
	82,06
	6690
	
	
	
	

	7
	81,53
	101,3
	86
	64,25
	0,196
	5,81
	473,8
	
	
	
	

	8
	81,53
	101,3
	217
	201,2
	0,5212
	45,83
	3737
	
	
	
	

	9
	81,53
	101,3
	437
	432,8
	0,9115
	161
	13128
	
	
	
	

	10
	8,04
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	2,649
	
	
	
	

	11
	8,04
	7000
	33
	146
	0,4801
	7,383
	59,36
	
	
	
	

	12
	8,04
	7000
	286
	1267
	3,122
	341,2
	2743
	
	
	
	

	13
	8,04
	7000
	286
	2773
	5,815
	1043
	8390
	
	
	
	

	14
	8,04
	7000
	464
	3323
	6,683
	1335
	10733
	
	
	
	

	15
	8,04
	5
	33
	2191
	7,187
	53,1
	427
	
	
	
	

	20
	85
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1376
	
	
	
	

	21
	85
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	2921
	
	
	
	

	22
	8,04
	7000
	75
	319,6
	1,011
	22,65
	182,1
	
	
	
	

	23
	8,04
	7000
	100
	424,4
	1,302
	40,76
	327,7
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	32778
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	25372
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	9097
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	66,17
	
	
	
	

	28
	8
	1419
	415
	409,7
	0,08682
	383,8
	3071
	
	
	
	

	29
	81,53
	101,3
	103
	81,38
	0,2426
	9,04
	737
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[image: image8.png]Gas Turbine Combined Cycle - 1PL with DH CHP - ExEco - 2018/19
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	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	216,9
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	216,9
	1500
	32,97
	139,5
	0,4771
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1500
	198,3
	844,5
	2,314
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	27500
	650
	3619
	6,464
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	261,9
	10000
	474,2
	3308
	6,511
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	261,9
	10000
	650
	3748
	7,041
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	205,7
	1500
	358,7
	3167
	7,134
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	205,7
	1500
	650
	3807
	7,966
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	205,7
	5
	32,87
	2540
	8,326
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	27500
	203,7
	879,8
	2,326
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	27500
	306
	1361
	3,238
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	88,11
	10000
	474,2
	3308
	6,511
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	44,94
	1500
	358,7
	3167
	7,134
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	88,11
	10000
	309
	1396
	3,34
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	88,11
	1500
	198,3
	1396
	3,484
	 
	 
	
	
	

	16
	11,24
	1500
	358,7
	3167
	7,134
	
	
	
	
	

	17
	11,24
	1500
	198,3
	844,5
	2,314
	
	
	
	
	

	18
	11,24
	5
	32,87
	844,5
	2,786
	
	
	
	
	

	19
	12,06
	750
	142,7
	601,2
	1,767
	
	
	
	
	

	20
	12,06
	750
	167,7
	2766
	6,684
	 
	 
	Q1  kW 
	 1,037E06

	W_THP
	108851
	kW
	W_TMP
	152209
	kW
	
	
	EXin kW 
	 

	W_TLP
	260685 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	383,6
	kW
	W_FWP
	12353
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


2.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.



Zpump= 3000€ Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 225€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 10 MW; ZTV = 50 €/kW Ref 100 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh   
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	2229
	517
	516,4
	0,09575
	487,8
	35124
	
	
	
	

	3
	73,07
	2229
	1100
	1129
	0,6763
	927,1
	67739
	
	
	
	

	4
	81,07
	101,3
	356
	347,2
	0,7836
	113,6
	9209
	
	
	
	

	5
	81,07
	2229
	1042
	1068
	0,6313
	880,1
	71344
	
	
	
	

	6
	81,07
	101,3
	274
	261,4
	0,6374
	71,35
	5784
	
	
	
	

	7
	81,07
	101,3
	100
	78,71
	0,2355
	8,496
	688,7
	
	
	
	

	8
	81,07
	101,3
	242
	227,7
	0,5738
	56,57
	4586
	
	
	
	

	9
	81,07
	101,3
	346
	337
	0,7671
	108,2
	8775
	
	
	
	

	10
	3,737
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	1,231
	
	
	
	

	11
	3,737
	5000
	33
	143,6
	0,479
	5,368
	20,06
	
	
	
	

	12
	3,737
	5000
	264
	1155
	2,921
	288,2
	1077
	
	
	
	

	13
	3,737
	5000
	264
	2794
	5,974
	1018
	3803
	
	
	
	

	14
	3,737
	5000
	331
	3017
	6,366
	1123
	4197
	
	
	
	

	15
	3,737
	5
	33
	2069
	6,788
	49,97
	186,7
	
	
	
	

	20
	105
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1700
	
	
	
	

	21
	105
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	3608
	
	
	
	

	22
	3,737
	5000
	75
	318
	1,013
	20,66
	77,21
	
	
	
	

	23
	3,737
	5000
	100
	422,8
	1,303
	38,79
	145
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	41311
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	17145
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	3540
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	21,96
	
	
	
	

	28
	8
	2229
	517
	516,4
	0,09575
	487,8
	3903
	
	
	
	

	29
	81,07
	101,3
	108
	86,75
	0,2568
	10,18
	824,9
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	215,3
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	215,3
	1000
	32,94
	138,9
	0,4768
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	27500
	700
	3760
	6,613
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	238,6
	12000
	548,8
	3478
	6,651
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	238,6
	12000
	700
	3858
	7,075
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	203,6
	1000
	322
	3099
	7,205
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	203,6
	1000
	700
	3924
	8,275
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	203,6
	5
	72,78
	2636
	8,627
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	27500
	184,8
	797,7
	2,15
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	27500
	319,7
	1434
	3,363
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	111,4
	12000
	548,8
	3478
	6,651
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	23,34
	1000
	322
	3099
	7,205
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	111,4
	12000
	322,7
	1478
	3,474
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	111,4
	1000
	179,9
	1478
	3,717
	 
	 
	
	
	

	16
	11,67
	1000
	322
	3099
	7,205
	
	
	
	
	

	17
	11,67
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	
	
	
	
	

	18
	11,67
	5
	32,87
	762,5
	2,518
	
	
	
	
	

	19
	12,31
	500
	126,8
	533
	1,601
	
	
	
	
	

	20
	12,31
	500
	151,8
	2748
	6,821
	 
	 
	Q1 kW 
	 1,072E06

	W_THP
	98522
	kW
	W_TMP
	181096
	kW
	
	
	EXin kW 
	 

	W_TLP
	262142 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	383,6
	kW
	W_FWP
	12353
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


3.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.



Zpump= 3000€ Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 225€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 10 MW; ZTV = 50 €/kW Ref 100 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh    
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	2837
	577
	579,2
	0,1
	549,4
	39554
	
	
	
	

	3
	73,05
	2837
	1150
	1181
	0,6415
	990
	72315
	
	
	
	

	4
	81,05
	101,3
	347
	337,6
	0,7682
	108,6
	8801
	
	
	
	

	5
	81,05
	2837
	1093
	1122
	0,5989
	943,3
	76448
	
	
	
	

	6
	81,05
	101,3
	274
	261,4
	0,6374
	71,35
	5783
	
	
	
	

	7
	81,05
	101,3
	98
	76,81
	0,2304
	8,119
	658
	
	
	
	

	8
	81,05
	101,3
	245
	231
	0,5803
	57,98
	4699
	
	
	
	

	9
	81,05
	101,3
	339
	329,5
	0,755
	104,4
	8460
	
	
	
	

	10
	3,366
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	1,109
	
	
	
	

	11
	3,366
	5000
	33
	143,6
	0,479
	5,368
	18,07
	
	
	
	

	12
	3,366
	5000
	264
	1155
	2,921
	288,2
	970,1
	
	
	
	

	13
	3,366
	5000
	264
	2794
	5,974
	1018
	3425
	
	
	
	

	14
	3,366
	5000
	322
	2991
	6,323
	1110
	3737
	
	
	
	

	15
	3,366
	5
	33
	2055
	6,74
	49,59
	166,9
	
	
	
	

	20
	110
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1781
	
	
	
	

	21
	110
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	3780
	
	
	
	

	22
	3,366
	5000
	75
	318
	1,013
	20,66
	69,54
	
	
	
	

	23
	3,366
	5000
	100
	422,8
	1,303
	38,79
	130,6
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	46335
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	17220
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	3151
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	19,78
	
	
	
	

	28
	8
	2837
	577
	579,2
	0,1
	549,4
	4395
	
	
	
	

	29
	81,05
	101,3
	105
	84,06
	0,2497
	9,599
	778
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	221,5
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	221,5
	1000
	32,94
	138,9
	0,4768
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	25000
	700
	3776
	6,67
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	253,9
	10000
	535,3
	3465
	6,713
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	253,9
	10000
	700
	3870
	7,169
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	205,3
	1000
	345,6
	3149
	7,288
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	205,3
	1000
	700
	3924
	8,275
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	205,3
	5
	72,78
	2636
	8,627
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	25000
	184,3
	794,3
	2,149
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	25000
	306
	1363
	3,246
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	96,14
	10000
	535,3
	3465
	6,713
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	32,36
	1000
	345,6
	3149
	7,288
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	96,14
	10000
	309
	1396
	3,34
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	96,14
	1000
	179,9
	1396
	3,536
	 
	 
	
	
	

	16
	16,18
	1000
	345,6
	3149
	7,288
	
	
	
	
	

	17
	16,18
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	
	
	
	
	

	18
	16,18
	5
	32,87
	762,5
	2,518
	
	
	
	
	

	19
	17,43
	500
	126,8
	533
	1,601
	
	
	
	
	

	20
	17,43
	500
	151,8
	2748
	6,821
	 
	 
	Q1  kW 
	 1,107E06

	W_THP
	108806
	kW
	W_TMP
	183071
	kW
	
	
	EXin kW 
	

	W_TLP
	264364 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	260,7
	kW
	W_FWP
	1140
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


4.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.


Zpump= 60€/kW Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 150€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 1 MW; ZTV = 200 €/kW Ref 10 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh 
	Dati
	M
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	1216
	383
	376,4
	0,08348
	351,5
	25308
	
	
	
	

	3
	73,5
	1216
	1200
	1234
	0,9319
	955,9
	70258
	
	
	
	

	4
	81,5
	101,3
	490
	487,8
	0,9863
	193,8
	15793
	
	
	
	

	5
	81,5
	1216
	1120
	1150
	0,8732
	889,2
	72473
	
	
	
	

	6
	81,5
	101,3
	321
	310,8
	0,724
	94,93
	7737
	
	
	
	

	7
	81,5
	101,3
	97
	75,91
	0,2279
	7,941
	647,2
	
	
	
	

	8
	81,5
	101,3
	233
	218,1
	0,5551
	52,6
	4287
	
	
	
	

	9
	81,5
	101,3
	440
	435,3
	0,915
	162,5
	13240
	
	
	
	

	10
	7,699
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	2,537
	
	
	
	

	11
	7,699
	10000
	34
	149,5
	0,4819
	10,4
	80,09
	
	
	
	

	12
	7,699
	10000
	311
	1408
	3,36
	410,5
	3161
	
	
	
	

	13
	7,699
	10000
	311
	2725
	5,616
	1056
	8127
	
	
	
	

	14
	7,699
	10000
	465
	3282
	6,476
	1356
	10437
	
	
	
	

	15
	7,699
	5
	33
	2131
	6,989
	51,55
	396,9
	
	
	
	

	20
	90
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1457
	
	
	
	

	21
	90
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	3093
	
	
	
	

	22
	7,699
	10000
	75
	322,1
	1,01
	25,62
	197,2
	
	
	
	

	23
	7,699
	10000
	100
	426,6
	1,3
	43,7
	336,5
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	30111
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	23821
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	8863
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	90,53
	
	
	
	

	28
	8
	1216
	383
	376,4
	0,08348
	351,5
	2812
	
	
	
	

	29
	81,5
	101,3
	113
	92,21
	0,2711
	11,39
	928,3
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	220,9
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	220,9
	1200
	32,95
	139,2
	0,4769
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1200
	188
	798,3
	2,216
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	25000
	600
	3494
	6,364
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	265,7
	8000
	412,3
	3173
	6,416
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	265,7
	8000
	600
	3642
	7,022
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	187,3
	1200
	322
	3094
	7,115
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	187,3
	1200
	600
	3697
	7,946
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	187,3
	5
	32,87
	2525
	8,278
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	25000
	192,6
	830,2
	2,227
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	25000
	290
	1280
	3,102
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	84,35
	8000
	412,3
	3173
	6,416
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	44,76
	1200
	322
	3094
	7,115
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	84,35
	8000
	293
	1306
	3,188
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	84,35
	1200
	188
	1306
	3,317
	 
	 
	
	
	

	16
	33,57
	1200
	322
	3094
	7,115
	
	
	
	
	

	17
	33,57
	1200
	188
	798,3
	2,216
	
	
	
	
	

	18
	33,57
	5
	32,87
	798,3
	2,635
	
	
	
	
	

	19
	35,14
	600
	133,8
	562,9
	1,675
	
	
	
	
	

	20
	35,14
	600
	158,8
	2756
	6,759
	 
	 
	Q1 ( = EXin) kW 
	 1,012E06

	W_THP
	112003
	kW
	W_TMP
	145666
	kW
	
	
	EXin kW 
	

	W_TLP
	219455 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	312,2
	kW
	W_FWP
	11157
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


5.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.


Zpump= 60€/kW Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 150€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 1 MW; ZTV = 200 €/kW Ref 10 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh   
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	1115
	366
	358,2
	0,08153
	333,9
	24041
	
	
	
	

	3
	73,53
	1115
	1200
	1234
	0,958
	948,1
	69717
	
	
	
	

	4
	81,53
	101,3
	504
	503
	1,006
	203
	16555
	
	
	
	

	5
	81,53
	1115
	1118
	1148
	0,898
	880,1
	71755
	
	
	
	

	6
	81,53
	101,3
	335
	325,2
	0,7479
	102,2
	8330
	
	
	
	

	7
	81,53
	101,3
	98
	76,96
	0,2308
	8,148
	664,3
	
	
	
	

	8
	81,53
	101,3
	235
	220,2
	0,5592
	53,46
	4359
	
	
	
	

	9
	81,53
	101,3
	447
	443
	0,9259
	167
	13615
	
	
	
	

	10
	8,049
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	2,652
	
	
	
	

	11
	8,049
	12000
	34
	151,9
	0,483
	12,41
	99,92
	
	
	
	

	12
	8,049
	12000
	325
	1491
	3,496
	453,4
	3649
	
	
	
	

	13
	8,049
	12000
	325
	2685
	5,494
	1052
	8467
	
	
	
	

	14
	8,049
	12000
	479
	3293
	6,415
	1384
	11143
	
	
	
	

	15
	8,049
	5
	33
	2116
	6,939
	51,16
	411,8
	
	
	
	

	20
	90
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1457
	
	
	
	

	21
	90
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	3093
	
	
	
	

	22
	8,049
	12000
	75
	323,7
	1,008
	27,6
	222,1
	
	
	
	

	23
	8,049
	12000
	100
	428,1
	1,298
	45,66
	367,5
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	28657
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	23921
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	9473
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	113,6
	
	
	
	

	28
	8
	1115
	366
	358,2
	0,08153
	333,9
	2671
	
	
	
	

	29
	81,53
	101,3
	114
	93,92
	0,2755
	11,78
	960,7
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	228,6
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	228,6
	1000
	32,94
	138,9
	0,4768
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	25000
	700
	3776
	6,67
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	268,7
	8000
	499,5
	3398
	6,725
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	268,7
	8000
	700
	3882
	7,282
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	218,5
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	218,5
	1000
	700
	3924
	8,275
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	218,5
	5
	72,78
	2636
	8,627
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	25000
	184,3
	794,3
	2,149
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	25000
	290
	1280
	3,102
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	81,28
	8000
	499,5
	3398
	6,725
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	40,15
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	81,28
	8000
	293
	1306
	3,188
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	81,28
	1000
	179,9
	1306
	3,338
	 
	 
	
	
	

	16
	10,04
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	
	
	
	
	

	17
	10,04
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	
	
	
	
	

	18
	10,04
	5
	32,87
	762,5
	2,518
	
	
	
	
	

	19
	11,1
	500
	126,8
	533
	1,601
	
	
	
	
	

	20
	11,1
	500
	151,8
	2748
	6,821
	 
	 
	Q1 kW 
	 1,159E06

	W_THP
	132174
	kW
	W_TMP
	180186
	kW
	
	
	EXin kW 
	

	W_TLP
	281271 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	269
	kW
	W_FWP
	1140
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


6.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.


Zpump= 60€/kW Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 150€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 1 MW; ZTV = 200 €/kW Ref 10 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh   
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	1115
	366
	358,2
	0,08153
	333,9
	24041
	
	
	
	

	3
	73,63
	1115
	1250
	1286
	0,9931
	990,2
	72902
	
	
	
	

	4
	81,63
	101,3
	529
	529,5
	1,04
	219,5
	17921
	
	
	
	

	5
	81,63
	1115
	1163
	1195
	0,9316
	917,5
	74895
	
	
	
	

	6
	81,63
	101,3
	328
	318,2
	0,7364
	98,66
	8053
	
	
	
	

	7
	81,63
	101,3
	100
	78,98
	0,2362
	8,552
	698,1
	
	
	
	

	8
	81,63
	101,3
	221
	205,9
	0,5307
	47,67
	3891
	
	
	
	

	9
	81,63
	101,3
	459
	456,2
	0,9439
	174,7
	14263
	
	
	
	

	10
	8,964
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	2,953
	
	
	
	

	11
	8,964
	11000
	34
	150,7
	0,4824
	11,41
	102,3
	
	
	
	

	12
	8,964
	11000
	318
	1450
	3,43
	432,1
	3874
	
	
	
	

	13
	8,964
	11000
	318
	2706
	5,554
	1055
	9455
	
	
	
	

	14
	8,964
	11000
	504
	3374
	6,558
	1423
	12758
	
	
	
	

	15
	8,964
	5
	33
	2164
	7,097
	52,4
	469,7
	
	
	
	

	20
	75
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1214
	
	
	
	

	21
	75
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	2577
	
	
	
	

	22
	8,964
	11000
	75
	322,9
	1,009
	26,61
	238,5
	
	
	
	

	23
	8,964
	11000
	100
	427,4
	1,299
	44,68
	400,6
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	28657
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	25691
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	10847
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	116
	
	
	
	

	28
	8
	1115
	366
	358,2
	0,08153
	333,9
	2671
	
	
	
	

	29
	81,63
	101,3
	118
	97,89
	0,2857
	12,71
	1038
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	214,6
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	214,6
	1000
	32,94
	138,9
	0,4768
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	30000
	700
	3744
	6,56
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	237,4
	12000
	533,3
	3438
	6,602
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	237,4
	12000
	700
	3858
	7,075
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	191,8
	1000
	322
	3099
	7,205
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	191,8
	1000
	700
	3924
	8,275
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	191,8
	5
	72,78
	2636
	8,627
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	30000
	185,2
	801
	2,151
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	30000
	319,7
	1432
	3,353
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	112,6
	12000
	533,3
	3438
	6,602
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	22,78
	1000
	322
	3099
	7,205
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	112,6
	12000
	322,7
	1478
	3,474
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	112,6
	1000
	179,9
	1478
	3,717
	 
	 
	
	
	

	16
	22,78
	1000
	322
	3099
	7,205
	
	
	
	
	

	17
	22,78
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	
	
	
	
	

	18
	22,78
	5
	32,87
	762,5
	2,518
	
	
	
	
	

	19
	24,02
	500
	126,8
	533
	1,601
	
	
	
	
	

	20
	24,02
	500
	151,8
	2748
	6,821
	 
	 
	Q1 kW 
	 1,067E06

	W_THP
	106914
	kW
	W_TMP
	180146
	kW
	
	
	EXin kW 
	

	W_TLP
	246961 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	252,5
	kW
	W_FWP
	13460
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


7.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.


Zpump= 60€/kW Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 150€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 1 MW; ZTV = 200 €/kW Ref 10 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh   
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	3040
	594
	598
	0,1012
	567,8
	40881
	
	
	
	

	3
	73,2
	3040
	1250
	1286
	0,6921
	1080
	79048
	
	
	
	

	4
	81,2
	101,3
	379
	371,2
	0,821
	126,4
	10263
	
	
	
	

	5
	81,2
	3040
	1185
	1218
	0,6466
	1026
	83282
	
	
	
	

	6
	81,2
	101,3
	286
	273,6
	0,6595
	76,99
	6251
	
	
	
	

	7
	81,2
	101,3
	96
	74,6
	0,2244
	7,689
	624,3
	
	
	
	

	8
	81,2
	101,3
	246
	231,7
	0,5817
	58,29
	4733
	
	
	
	

	9
	81,2
	101,3
	365
	356,9
	0,7989
	118,7
	9640
	
	
	
	

	10
	4,306
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	1,419
	
	
	
	

	11
	4,306
	6000
	33
	144,8
	0,4796
	6,376
	27,45
	
	
	
	

	12
	4,306
	6000
	276
	1214
	3,027
	315,6
	1359
	
	
	
	

	13
	4,306
	6000
	276
	2785
	5,89
	1033
	4448
	
	
	
	

	14
	4,306
	6000
	354
	3054
	6,352
	1165
	5015
	
	
	
	

	15
	4,306
	5
	33
	2070
	6,79
	49,98
	215,2
	
	
	
	

	20
	110
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	1781
	
	
	
	

	21
	110
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	3780
	
	
	
	

	22
	4,306
	6000
	75
	318,8
	1,012
	21,65
	93,24
	
	
	
	

	23
	4,306
	6000
	100
	423,6
	1,303
	39,77
	171,3
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	47837
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	20959
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	4237
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	30,37
	
	
	
	

	28
	8
	3040
	594
	598
	0,1012
	567,8
	4542
	
	
	
	

	29
	81,2
	101,3
	105
	83,83
	0,2491
	9,552
	775,6
	
	
	
	



	Dati 
	m[i]
	p[i]
	t[i]
	h[i]
	s[i]
	ex[i]
	Ext[i]
	Distr/Perdita
	EXDL[i]
	EXDLR[i]

	Punto
	[kg/s]
	[kPa]
	[°C]
	[kJ/kg]
	[kJ/kgK]
	[kJ/kg]
	[kW]
	(identificare D o L)
	kW
	 

	0
	227,1
	5
	32,87
	137,7
	0,4762
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	227,1
	1000
	32,94
	138,9
	0,4768
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	350
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	350
	32500
	700
	3728
	6,51
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	266,3
	8000
	455,6
	3288
	6,578
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	266,3
	8000
	700
	3882
	7,282
	 
	 
	 
	 
	 

	6
	217,3
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	217,3
	1000
	700
	3924
	8,275
	 
	 
	 
	 
	 

	8
	217,3
	5
	72,78
	2636
	8,627
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	350
	32500
	185,7
	804,3
	2,152
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	350
	32500
	290
	1278
	3,081
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	83,71
	8000
	455,6
	3288
	6,578
	 
	 
	 
	 
	 

	13
	39,23
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	 
	 
	 
	 
	 

	14
	83,71
	8000
	293
	1306
	3,188
	 
	 
	 
	 
	 

	15
	83,71
	1000
	179,9
	1306
	3,338
	 
	 
	
	
	

	16
	9,808
	1000
	375,2
	3212
	7,387
	
	
	
	
	

	17
	9,808
	1000
	179,9
	762,5
	2,138
	
	
	
	
	

	18
	9,808
	5
	32,87
	762,5
	2,518
	
	
	
	
	

	19
	10,84
	500
	126,8
	533
	1,601
	
	
	
	
	

	20
	10,84
	500
	151,8
	2748
	6,821
	 
	 
	Q1 kW 
	 1,170E06

	W_THP
	154007
	kW
	W_TMP
	178560
	kW
	
	
	EXin kW 
	

	W_TLP
	279731 
	kW
	
	
	
	
	 
	EXout kW
	

	W_PEC
	267,2
	kW
	W_FWP
	14621
	kW
	
	
	xD
	

	S_0w
	0,3669
	kJ(kgK)
	h_0W
	104,8
	kJ/kg
	
	
	xIND
	


8.2 Condurre il calcolo termoeconomico per l’impianto CC/cogenerativo sotto schematizzato, con i dati forniti.


Zpump= 60€/kW Ref 50kW; Zcomp = 150€/kW Ref 10 MW; ZCC = 40€/kW Ref 10 MW; ZTG = 150€/kW Ref 10 MW

ZHE =ZSG =  80 €/kW Ref 1 MW; ZTV = 200 €/kW Ref 10 MW;    cf=4,5 €/GJ          cel = ce28 = 0,04 €/kWh   
	Dati
	m
	p
	T
	h
	s
	e
	E
	c_e
	c_e1
	c_e2
	c_e3Cap

	Punto
	kg/s
	kPa
	°C
	kJ/kg
	kJ/(kgK)
	kJ/kg
	kW
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ
	€/kJ

	1
	80
	101,3
	25
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	2
	72
	2634
	558
	559,4
	0,09876
	530
	38159
	
	
	
	

	3
	73,17
	2634
	1200
	1234
	0,7
	1025
	75007
	
	
	
	

	4
	81,17
	101,3
	377
	369,1
	0,8179
	125,3
	10170
	
	
	
	

	5
	81,17
	2634
	1137
	1167
	0,6539
	972,3
	78929
	
	
	
	

	6
	81,17
	101,3
	305
	294
	0,6953
	86,68
	7037
	
	
	
	

	7
	81,17
	101,3
	101
	79,78
	0,2384
	8,713
	707,3
	
	
	
	

	8
	81,17
	101,3
	267
	254
	0,6238
	68,03
	5522
	
	
	
	

	9
	81,17
	101,3
	367
	358,6
	0,8016
	119,6
	9711
	
	
	
	

	10
	3,639
	5
	33
	137,7
	0,4762
	0,3295
	1,199
	
	
	
	

	11
	3,639
	8000
	33
	147,2
	0,4807
	8,39
	30,53
	
	
	
	

	12
	3,639
	8000
	295
	1317
	3,208
	365,3
	1329
	
	
	
	

	13
	3,639
	8000
	295
	2759
	5,745
	1050
	3822
	
	
	
	

	14
	3,639
	8000
	352
	2993
	6,14
	1167
	4247
	
	
	
	

	15
	3,639
	5
	33
	2006
	6,58
	48,33
	175,9
	
	
	
	

	20
	125
	500
	75
	314,4
	1,015
	16,19
	2024
	
	
	
	

	21
	125
	500
	100
	419,5
	1,307
	34,36
	4296
	
	
	
	

	22
	3,639
	8000
	75
	320,5
	1,011
	23,64
	86,01
	
	
	
	

	23
	3,639
	8000
	100
	425,1
	1,301
	41,74
	151,9
	
	
	
	

	24
	cWTG
	
	€/kWh
	ZI,Plant
	
	€
	44754
	
	
	
	

	25
	cWTV
	
	€/kWh
	ZIsP
	
	€/kW
	20035
	
	
	
	

	26
	cQu
	
	€/kWh
	
	
	
	3593
	
	
	
	

	27
	cQu*
	
	€/kg
	
	
	
	34,22
	
	
	
	

	28
	8
	2634
	558
	559,4
	0,09876
	530
	4240
	
	
	
	

	29
	81,17
	101,3
	108
	87,55
	0,2589
	10,35
	840,2
	
	
	
	


1.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].














Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














2.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].














Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














3.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].











Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














4.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].











Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














5.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].











Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














Z = Zi* Zk = Zi*Refi*(Vali/Refi)^0,7      (Att.ne UDM!)


(Calcolo manuale): ce24= cel ;  ce10=ce20 = 0,00001 [€/kJ]














6.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].











7.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].











8.1 Condurre il bilancio di exergia dell’impianto a vapore supercritico con 2 RH e cogenerativo completando la tabella. Prodotti: W+ Ext[20].












